
UNIVERZITA PARDUBICE
Fakulta filozofická
Posudek vedoucího diplomové práce

Autor práce:		Bc. Iva Dibelková
Název práce:	Současné trendy v rodičovské výchově se zaměřením na trestání dětí

Vedoucí práce:		PhDr. Mgr. Ilona Ďatko, Ph.D.
Studijní program:		Specializace v pedagogice – N 7507
Studijní obor:		Resocializační pedagogika – 7507T086
Rok ukončení studia:	2016


	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1




	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


[bookmark: _GoBack]
Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka předložila diplomovou práci ve studijním programu Specializace v pedagogice, oboru Resocializační pedagogika.
Práce má rozsah 64 normostran a zabývá se současnými trendy v rodičovské výchově se zaměřením na trestání dětí. Obsahově je rozdělena do dvou stěžejních částí: teoretickou část tvoří vhled do sledované problematiky, obecné vymezení základních pojmů a definice výchovných prostředků, se zřetelem na popis současných trendů ve výchově dětí; praktickou část tvoří kvantitativní výzkum s celkem 115 respondenty, rodiči dětí na ZŠ a SŠ (z celé ČR, bez omezení). Výzkum je metodologicky správně proveden, nechybí matematicko-statistická analýza získaných dat. Zjištěné výsledky přináší několik zajímavých postřehů. Interpretace dat se snaží o preciznost, je srozumitelná a odborně dobře provedená. 
Studentka předložila diplomovou práci, která formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů známkou výborně.

Otázky pro diskusi:
1) Jak byste zobecnila závěry vyplývající z Vaší práce? 
2) Vysvětlete závažnost sledované problematiky. 
3) Odůvodněte Vaši motivaci k výběru zvoleného tématu.
4) Vysvětlete vztah zkoumaného tématu k resocializační pedagogice.

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce
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	VÝBORNĚ



D o p o r u č u j i diplomovou práci k obhajobě.
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